

I. COMUNIDAD DE MADRID

A) Disposiciones Generales

Consejería de Medio Ambiente, Administración Local y Ordenación del Territorio

- 1** *CORRECCIÓN de errores del Decreto 108/2018, de 19 de junio, del Consejo de Gobierno, por el que se modifica el Decreto 84/2018, de 5 de junio, por el que se establece la estructura orgánica de la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio.*

Apreciado error tipográfico en la publicación del citado Decreto en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 146, correspondiente al día 20 de junio de 2018, páginas 12 a 15 (número inserción 03/21.163/18), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 13, artículo 2, 1.a);

— Donde dice:

“... Dirección General del Medio Ambiente y Sostenibilidad...”.

— Debe decir:

“...Dirección General de Medio Ambiente y Sostenibilidad...”

Madrid, a 20 de junio de 2018.

(03/21.388/18)

